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Анотація. Дослідження спрямоване на розкриття важливих аспектів 

військових подій, життя мешканців під час окупації та після визволення, а 

також на підкреслення ролі спільноти та її стійкості в умовах воєнного 

конфлікту. Проаналізовано не лише події в минулому, але й підкреслено 

важливість збереження спадщини та вивчення історії для розуміння сучасності 

та майбутнього.  
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Актуальність вивчення Ворошиловграда у Другій світовій війні 

зумовлена кількома причинами. По-перше, місто мало важливе стратегічне 

значення для обох сторін конфлікту. Воно було важливим промисловим 

центром і транспортним вузлом, що контролювало доступ до Донбасу.  

По-друге, Ворошиловград був ареною запеклих боїв, які призвели до значних 

людських втрат і руйнувань. По-третє, вивчення досвіду Ворошиловградської 

битви має важливе значення для сучасної військової науки. 

Мета цього дослідження полягає в ретельному вивченні історичних подій 

Другої світової війни, зокрема у контексті Луганської області, та їхнього 

впливу на соціальний, економічний та культурний розвиток регіону.  

У другій світовій війні тема Ворошиловграда, який зараз називається 

Луганськ, була предметом різноманітних досліджень та аналізів таких 

науковців, як П. Лавров, В. Подов, В. Курило, Г. Куромія. Це місто було 

важливим стратегічним пунктом під час війни. Різні історики, військові 

експерти та архівні джерела можуть містити інформацію про оборону, бої та 

події, що відбувалися в цьому регіоні. Дослідження може включати аналіз боїв, 

стратегічне значення міста для обох сторін конфлікту, військові операції та їхні 

наслідки на цій території.  

Луганськ, у Другій світовій війні, переживав тяжкі випробування через 

глобальні конфлікти та окупацію, яка відбулася у червні 1942 р., коли нацисти 

організували державний переворот та встановили окупаційну владу. Це місто, 

розташоване на стратегічно важливій території, стало осередком важливих 

подій, які відобразилися на житті його мешканців та інфраструктурі. 

Луганська область стала центром руху опору. У цьому регіоні діяв 

партизанський рух, який проводив активну боротьбу проти нацистських 

окупантів. Місцеві жителі приховували партизанів, забезпечували їх харчами, 

зброєю та іншими ресурсами. 

Протягом війни у Луганській області було багато боїв та військових 

операцій. Міста, села та інфраструктура стали мішенями для бомбардувань та 
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руйнувань. У регіоні також були концтабори, де утримували полонених та 

людей, яких нацисти переселяли для примусової праці. 

Окупаційні сили, що контролювали Ворошиловград, максимально 

перевели його ресурси для військових потреб. Місто перетворилося на центр 

виробництва військової техніки та постачання необхідних матеріалів для 

фронтових ліній, що призвело до інтенсивної експлуатації робочої сили та 

руйнування промислових структур міста. 

Протягом цього періоду мешканці Луганська зіткнулися зі значними 

викликами, серед яких були обмеження у доступі до продовольства, відсутність 

необхідних ресурсів та руйнування інфраструктури. Це призвело до складнощів 

у забезпеченні харчами та необхідними товарами для повсякденного вжитку, 

що важко вплинуло на якість життя та здоров'я мешканців. 

Однак у ці складні часи війни виявилася велика сила співтовариства. 

Мешканці Луганська демонстрували надзвичайну солідарність, допомагаючи 

один одному в складних умовах та спільно знаходячи шляхи виживання.  

Ці спільні зусилля та воля до відновлення були ключовими чинниками, які 

допомогли місту пережити ці випробування та знову піднятися після війни. 

На жаль, військові події та окупація залишили значні відбитки на 

менталітеті мешканців Ворошиловграда. Вони перенесли тяжкі втрати та 

страждали від обмежень, що залишили глибокий слід у спогадах та уявленнях 

про той період.  

У 1943 р. Луганськ був звільнений від нацистської окупації радянськими 

військами під час битви за Курську дугу. Очолювані Червоною армією, 

радянські війська розпочали контрнаступ, що призвело до визволення багатьох 

міст і селищ на сході України, включаючи Ворошиловград. 

Отже, Друга світова війна залишила важливий слід у історії Луганська, 

що вплинув на культурний, економічний та соціальний розвиток міста. Спогади 

про цей період стали символом стійкості місцевого населення в найважчі часи, 

а також нагадують про важливість миру та збереження спільного спадку для 

майбутніх поколінь. Ця частина історії Луганська відображає значний вплив 

Другої світової війни на цей регіон і життя його мешканців. 
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